



## 自治区党政代表团赴青海省学习考察 牢记嘱托 守正创新 以区域高水平交流合作开创高质量发展新局面

马兴瑞陈刚吴晓军艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞何忠友参加活动



3月21日,新疆维吾尔自治区及新疆生产建设兵团·青海省工作协作座谈会在西宁召开。青海省委副书记、省长吴晓军,自治区党委副书记、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜分别代表两省区签署《新疆维吾尔自治区人民政府 青海省人民政府战略合作框架协议》。  
石榴云/新疆日报记者 崔志坚 摄

### 今日评点

#### 让博物馆的力量充分迸发

◆ 昌平

前段时间,第三季“新疆记忆·昌吉印象”网络主题传播活动走进吉木萨尔县,来自疆内外各地的网络达人参观了该县的丝绸之路北庭故城遗址博物馆。

近年来,逛博物馆逐渐成为不少人文化生活的新常态。越来越多的游客选择走进博物馆,沉下心来欣赏文物,聆听专业讲解,深入了解文物背后的精彩故事和蕴含其中的历史文化。

博物馆作为存放文物、展现文化的重要场所,不仅连接着过去和当下,更指引着我们的未来。习近平总书记说:“让收藏在博物馆里的文物、陈列在广阔大地上的遗产、书写在古籍里的文字都活起来,丰富全社会历史文化滋养。”唯有充分挖掘文物的内涵才能迸发博物馆的力量,才能更加凝聚中华民族的文化自信,丰盈我们的精神家园。

随着科技的不断发展,一大批新兴技术的运用,线下互动体验与线上展览、网络直播等活动交相辉映,为人们带来多彩的博物馆文化体验。广大文博爱好者和文艺工作者用丰富、新颖的艺术手段,为大家呈现了一堂生动的人文历史教育课,真正让文物“活起来”,让馆藏更“亲民”。

传承让文化凝聚自信的力量。悠久的历史,精致的文物,为我们打开一扇窗,让我们在见证祖先智慧的同时,获取更多的文化滋养。到博物馆参观学习可以让我们感知源远流长的中华文化,知晓“国家从哪里来”“我从哪里来”,不断增强对中华文化的归属感、认同感和自豪感,继而思考自身所肩负的时代之责,为实现中国梦贡献力量。

02版

强信心 起好步 开新局

## 共青团昌吉回族自治州第十二次代表大会召开

王国和寄语广大团员青年

03版

援疆干部风采

### 指尖上的舞者

05版

奋斗者正青春

新青年·新作为

### 脚尖上的舞者

06版

广告热线

昌吉日报广告热线

**0994-2343036**